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名录库入库管理办法（试行）

为了规范我司施工工程项目劳务班组管理，按照集团建库，业务公司运营的模式，向社会公开选取符合条件班组进行入库。班组必须遵守公司的各项规章制度，接受业务公司委派的项目经理管理。现就项目班组名录库建库制定以下入库办法。
一、班组名录库的分类
班组名录库分为三类，10个名录库：
（1） 劳务班组库
（二）专业班组库
1．钢筋班组类；
2．模板班组类；
3．水电班组类；
4．泥水班组类；
5．消防班组类；
6．架子班组类；
7．腻子涂料班组类；
8．防水班组类；
（三）机械班组库
二、申请人资格要求
申请人必须为依法注册的企业，班组负责人为符合相关条件、资金实力和信用满足要求的人员。
（一）申请企业的资格要求
1.基本要求
劳务班组库：申请企业必须是注册地在连城县依法设立的法人企业，具备合格有效的《企业法人营业执照》，且具有劳务分包相应营业范围，具备有效的住房和城乡规划建设局行政主管部门核发的“施工劳务不分等级”等相关证书，安全生产许可证，并在连城县设有固定办公场所和相应专职技术人员、办公设备，信誉良好，近一年财务状况良好，企业近三年内无不良记录，近三年无拖欠农民工工资引起三人及以上人员上访的，企业主要负责人（法人代表、董事长、总经理）未纳入不守信名单且不在失信被执行人名单中。
专业班组库：申请企业必须是依法设立的法人企业，具备合格有效的《企业法人营业执照》，并在连城县设有固定办公场所和相应专职技术人员、办公设备，还应具有国家规定的企业相应专业承包资质证书，该专业无要求专业承包资质的则需具备有效的住房和城乡规划建设局行政主管部门核发的“施工劳务不分等级”等相关证书、安全生产许可证书，信誉良好，近一年财务状况良好，企业近三年内无不良记录，近三年无拖欠农民工工资引起三人及以上人员上访的，企业主要负责人（法人代表、董事长、总经理）未纳入不守信名单且不在失信被执行人名单中。
机械班组库：申请企业或经营部等必须是依法设立的法人企业或有营业执照的个体工商户，有对公账户，可独立承接业务开具发票，具有一定的组织能力。
2.具体要求
（1）劳务班组库：具有营业执照、安全生产许可证和劳务资质，近三年内参加过连城县工程造价100万以上的工程项目中劳务作业工作，工程质量合格。
（2）专业班组库：申请进入专业班组库的企业需有符合相应专业的经营范围或资质，其中消防班组类需同时具体有经营范围和消防设施工程专业承包资质。
（3）机械班组库：申请进入机械班组库的企业或个体工商户需自有施工机械（或班组负责人自有施工机械）或具备工程机械租赁经营范围。
（二）班组负责人资格要求
1.基本要求
劳务班组库：班组负责人需有相关工作经验，并具备一定的作业组织能力，班组负责人应具有良好的社会信誉，近一年财务状况良好，未纳入不守信名单且不在失信被执行人名单中。
专业班组库：班组负责人需有相应专业的施工经验并具备一定的作业组织能力，并提供发布公告之日前5年内在连城县完成过并工程质量合格的工程项目中的相应专业的部分的业绩。班组负责人应具有良好的社会信誉，近一年财务状况良好，未纳入不守信名单且不在失信被执行人名单中。
机械班组库：班组负责人需自有施工机械并具备一定的机械组织能力，班组负责人应具有良好的社会信誉，近一年财务状况良好，未纳入不守信名单且不在失信被执行人名单中。
2.具体要求
专业班组库：（1）钢筋班组类：完成过工程造价1000万以上的建筑工程项目中的钢筋制作安装部分，工程质量合格，有钢筋加工场所，并提供场所证明。 (2)模板班组类：完成过工程造价1000万以上的建筑工程项目中的模板安装部分，工程质量合格，有的模板库存堆放场所，并提供场所证明。（3）水电班组类：完成过工程造价1000万以上的建筑工程项目中的水电安装部分，工程质量合格。（4）泥水班组类：完成过工程造价1000万以上的建筑工程项目中的混凝土浇捣、砖墙砌筑、粉刷等部分内容，工程质量合格。(5)消防班组类：完成过工程造价1000万以上的建筑工程项目中的消防安装部分，工程质量合格。(6)架子班组类：完成过工程造价1000万以上的建筑工程项目中的架子支撑安装部分，工程质量合格，有的钢管架库存堆放场所，并提供场所证明。(7)腻子涂料班组类：完成过工程造价1000万以上的建筑工程项目中的腻子涂料施工部分，工程质量合格。（8）防水班组类：完成过工程造价1000万以上的建筑工程项目中的防水施工部分，工程质量合格。
机械班组类：提供相关机械权属证明。
（三）申请人存在下列情形的取消其入库资格
1.入库预审期间处于财产被冻结、存在对公司或承接的项目造成重大影响的诉讼案件；
2.在提交“入库申请文件”前存在重大失信的；
3.有行贿犯罪等违法行为或被追究刑事责任的；
4.在递交申请文件截止之日前五年内承接的项目发生过一人及以上死亡或直接经济损失较大的工程质量事故或安全生产责任事故的；
5.在递交申请文件截止之日前五年内承接的项目有严重违约行为的；（如擅自停工、不履行合同等）；
6.在递交申请文件截止之日前五年内承接的项目有拖欠工人工资不良行为的；
7.在递交申请文件截止之日前五年内承接的项目有带领或暗示工人无理取闹行为的；
8.在递交申请文件截止之日前五年内承接的项目有先低价承揽后停工补价不良行为的；
9.提交“入库申请文件”材料弄虚作假的。
三、名录库选取的评审规则
本办法考虑项目的地域性，分为县域外班组库与县域内班组库两种入库模式。
县域外班组库的建库将根据业务公司的项目业务的开展，不同地域的项目在项目部成立后，业务公司成立评审小组（评审小组由集团分管领导、子公司经理、副总经理、公司监事、公司工程科人员组成），对项目地域所在地有意向的申请人在符合第二条“申请人资格要求”条件下，经评审小组对其提交的资料进行综合考核认定后，准予入库。
县域内班组库本着择优选取的原则，在申请人符合第二条“申请人资格要求”条件下，通过以下评审规则择优选取。共建立3类10个名录库，劳务班组（3-15名）、专业班组（每个名录库选取3-15名）、机械班组（3-15名）。
（一）劳务班组
申请人符合第二条“申请人资格要求”条件的，按每个人基础分50分+业绩个数分+业绩规模分+优质工程分=最终得分，业绩个数分每增加一个业绩加3分，15分封顶，业绩规模分（按申报最大项目计分），业绩规模在大于100万元小于等于400万元的加4分，大于400万元小于等于1000万元的加8分，大于1000万元小于等于3000万元的加12分，大于3000万元小于等于5000万元的加16分，大于5000万元的加20分，项目业绩为优质工程的加15分，分数由前至后排序名次选取前15名。
（二）专业班组库
钢筋班组等（1-8）类：申请人符合第二条“申请人资格要求”条件的，按每个人基础分50分+业绩个数分+业绩规模分+优质工程分=最终得分，业绩个数分每增加一个业绩加3分，15分封顶，业绩规模分（按申报最大项目计分），业绩规模在大于1000万元小于等于3000万元的加4分，大于3000万元小于等于5000万元的加8分，大于5000万元小于等于10000万元的加12分，大于10000万元小于等于50000万元的加16分，大于50000万元的加20分，项目业绩为优质工程的加15分，分数由前至后排序名次选取前15名。
（三）机械班组库
申请人符合第二条“申请人资格要求”条件的，按每个人基础分50分+机械数量=最终得分，自有机械（土石方工程）个数每增加一个加5分，由其管理的每个加2分，50分封顶，分数由前至后排序名次选取前15名。
（四）税收加分项
申请企业或经营部等是注册地在连城县依法设立的法人企业或有营业执照的个体工商户的，或本龙岩地区依法设立的企业在连城有设立分公司可独立承接业务开具发票的企业，在上述评分的基础上另行加5分。
注：1.按上述规则评选，若存在排名并列时，由评审小组根据入库名额，对并列单位进行随机抽选，确定入库单位；
2.若各名录库的入库数量未达到3家时，符合条件的申请人准予入库，不足部份的由我司根据实际情况调整准入条件，进行补充选取入库；
3.同一个业绩项目存在两个及以上申请人申报时，该业绩以主要现场管理者认定一个，申请人提供证明材料由评审工作小组核实认定。
4．各个企业及施工班组负责人最多只能申请10类名录库中的3个，其中专业班组库不得超过2个，一个班组负责人申报的班组库名录不超过2个，同个班组负责人不能由两家企业委托。
四、名录库退出机制
名录库中班组只要存在以下条款之一，直接从名录库中除名，且5年内不得再入库：
（一）在企业资质、执业人员等方面弄虚作假、挂靠、提供不实信息资料的；
（二）违反有关法律、法规，被司法机关、行政监督等部门处罚或处理的；
（三）在开展业务过程中，串通违规操作、弄虚作假、提供不实信息资料的；
（四）中选后无正当理由放弃或拒不签订合同的；
（五）擅自变更、中止或终止合同；
（六）拒绝履行合同义务或将合同转包给他人的；
（七）因偷税漏税、开具虚假发票等被税务机关处罚的；
（八）违反公司质量、安全、进度方面管理制度的，且不接受公司质量、安全、进度等管控要求的，或不服从项目部管理的，或对公司及项目部管理人员造成人身伤害的；
（九）中选后实施的项目发生民工上访、未足额发放农民工工资或恶意拖欠农民工工资、干扰办公场所、打架斗殴等给公司声誉造成恶劣影响的；
（十）出现其他须从现场清退情况的；
（十一）三次及以上受邀未到场参与竞争的；
（十二）不严格遵守公司各项规章制度，未积极配合及完成公司任务的（包括以下情况：现场进度严重滞后、质量和安全存隐患和签证虚报多报等），经公司领导班子集体研究认定应清理出库的。
（十三）符合班组管理办法约定的退库情形。
五、名录库的补充机制
名录库使用期间，若各专业类别、级别名录库中劳务班组少于3个，则进行补充选取入库。
六、名录库选取的评审程序
工作小组编制名录库入库选取文件--文件会审--发布名录库入库选取公告--文件澄清--申请人提交“名录库入库选取文件”--资格预审--进行业绩认定--评审结果--入库候选人公示--中选人入库。
（一）“名录库入库申请文件”申报材料（见附件，复印件均须盖推荐企业公章）
1.法人授权委托书；
2.入库申请承诺函；
3.入库申请人基本情况表；
4.机械设备表；
5.申请人营业执照、资质证书、安全生产许可证以及在连城县内的办公场所证明；
6.入库申请人财务状况；
7.入库申请人业绩材料（含业绩汇总表、业绩概况表、施工总承包单位与建设单位签订的施工合同、申请人与项目承建单位的合同或协议书、申请人项目已完工的证明材料、能体现个人业绩规模的其他资料）；
8.拟投入主要人员配备情况表；
9.提供的信用记录；
10.班组负责人身份证复印件、资格证书复印件、职称证书复印件。
11.申请企业在连城县内的办公场所证明，材料堆放场所证明。
注：申请入库材料无论是否入库均不予以退还。
（二）申请人“名录库入库申请文件”材料编制要求
1.“入库申请文件”申报材料正本一份，逐页标注连续页码，并装订成册，密封在一个封套中，封套上应注明申请类别、联系人和联系电话，且封口处应加盖企业公章和施工班组负责人签字。
2.一个企业若有申请二个及以上类别，应分别编制“入库申请文件”申报材料，并在封套上注明“本公司申请类别名称”。
3.申请人提交的全部资料必须准确详细，资格审查将依据“入库申请文件”申报材料提供的资料进行评审，如果没有按要求在申报材料中提供具体证明材料，将导致资格审查不通过。
4.所有材料属复印件的，应盖推荐企业公章，需提供原件备查。
（三）资格预审
成立评审工作小组，根据本办法设定的条件对各类名录库申请人提交的资料进行资格预审，合格者参与下一步业绩认定。
（四）进行业绩认定
资格审查通过后由评审工作小组对业绩真实性进行核查，合格者参与下一步入库选取。
（五）评审结果
经评审合格的入库候选人名单进行公示，公示7个工作日，公示结束无异议，中选人正式进入相应班组名录库。
七、其它
（一）本次入选名录库试行一年。
（二）名录库实行动态管理，对不符合本办法第四条及《福建连城国有投资集团有限公司施工班组管理办法（试行）》的要求班组给予清退。
（三）申请人在今后连城县境内项目承接竞选时，业务公司确定竞选要求及条件，由项目经理进行选取。
本次资格审查最终解释权归我司所有。

